



2021年 11月 12日

各 位

会 社 名 株式会社共同紙販ホールディングス

代表者名 代表取締役社長 郡 司 勝 美

(コード番号 9849 JASDAQ)

問合せ先 取締役管理本部長 木村 純也

(TEL 03-5826-5171)

わかば紙商事株式会社の株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり、わかば紙商事株式会社の全株式を取得し、子会社化することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株式の取得の理由

当社グループは、印刷用紙と情報用紙を主力取扱商品として、チラシやパンフレット・書籍・帳票類等に使用する用紙を、顧客である印刷会社やエンドユーザーへ販売しております。全国 7 拠点がそれぞれ物流機能を有し、顧客からの幅広いニーズにきめ細かく対応して紙の安定供給に貢献してまいりました。近年、急速なデジタル化の進展により印刷用紙需要の減少は一層厳しさを増しており、印刷向け以外の家庭紙や衛生用紙・機能紙等の販売にも積極的に取り組んでいるところであります。

一方、わかば紙商事株式会社は、印刷用紙や情報用紙以外に板紙を主力取扱商品として幅広い商品を取り扱う中堅の卸売業者です。同社プライベートブランドの封筒用紙、豊富な品揃えのコートボール、環境に配慮した紙ナプキン、付加価値の高いPOP用紙や紙器、その他パッケージ関連商品や紙加工品等を数多く取り扱っております。

当社グループは、堅調である板紙分野の取り扱いを拡充して全国展開を図るとともに、物流子会社の機能を最大限活かした効率的な物流体制を共有することにより、販売品目の多角化と物流コストの削減を見込んでおります。本件株式の取得によって、グループ内の経営資源共有と事業連携強化を図り、より一層の企業価値向上を目指してまいります。

なお、本件株式取得を第一段階として、今後、両社による十分な検討・準備期間を経た上で、2022 年 4 月 1 日付で経営統合することを予定しております。具体的な統合内容等が確定しましたら速やかにお知らせいたします。

2. 異動する子会社(わかば紙商事株式会社)の概要

(1)	名	称	わかば紙商	事株式会社		
(2)	所 在 地		東京都江東	区亀戸2丁目	36番12号	
(3)	(3) 代表者の役職・氏名			社長 吉田	達	
(4)	事 業 内	容	紙類及び加工	工品等の販売	Ē	
(5)	資 本	金	92,500 千円			
(6)	設 立 年 月	日	2001年9月	20 日		
(7)	大株主及び持株は	2 率	日本紙通商	朱式会社 10	00%	
			資本関係	本関係 該当事項はありません。		
(8)	上場会社と当該会		人的関係	該当事項はありません。		
	との間の関	係	取引関係	· ·	期において、印刷用紙の 円)取引があります。	販売(1,218 千円)及び
(9)	(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態					
	決算期		2019年3月期		2020年3月期	2021年3月期
純	資	産	45	55,924 千円	478,885 千円	469, 431 千円
総	資	産	1,71	11,605 千円	1,697,596 千円	1,488,902 千円
1	株当たり純資	産	81	1,415.17 円	85, 515. 21 円	83, 826. 97 円
売	上	高	2,636,096 千円		2,741,063 千円	2,434,761 千円
営	業利	益	1,844 千円		7,398 千円	△1,687 千円
経	常利	益	16, 126 千円		26,314 千円	28,016 千円
当	期純利	益	237, 485 千円		22,960 千円	△7, 158 千円
1	1 株当たり当期純利益 42,408.04 円		2, 408. 04 円	4, 100. 03 円	△1, 278. 23 円	
1 株当たり配当金				_	410.00 円	_

3. 株式取得の相手先の概要

(1)	名称	日本紙通商株式会社		
(2)	所 在 地	東京都千代田区神田駿河台4丁目6番地		
(3) 代表者の役職・氏名		代表取締役社長 齊藤 晴則		
(4)	事 業 内 容	紙・板紙及び紙・板紙関連製品の仕入販売 他		
(5)	資 本 金	1,000,000 千円		
(6)	設 立 年 月 日	1979年7月11日		
(7)	純 資 産	14,882,317 千円		
(8)	総 資 産	105, 280, 835 千円		
(9)	大株主及び持株比率	日本製紙株式会社 100%		
		資 本 関 係 当社の株式を 11.7%保有しております。		
(10)	上 場 会 社 と	人 的 関 係 当該会社の取締役1名が当社の社外取締役(監査等委員) を兼務しております。		
	当該会社の関係	取 引 関 係 2021年3月期において、印刷・情報用紙の仕入(4,412,653 千円)取引があります。		
		関連当事者へ の該当状況 当社の主要株主であり、関連当事者に該当しております。		

4. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1)	異動前の所有株式数	0 株 (議決権の数:0個) (議決権所有割合:0.0%)
(2)	取 得 株 式 数	5,600 株 (議決権の数:5,600 個)
(3)	取 得 価 額	相手先の意向及び当事者間の守秘義務契約に基づき非公表としておりますが、公平性・妥当性を確保するため第三者算定機関による株式価値の算定結果を勘案し、相手先との交渉を経て決定しております。 なお、株式の取得価額は、当社連結純資産の15%未満であります。
(4) 異動後の所有株式数		5,600 株 (議決権の数:5,600 個) (議決権所有割合:100.0%)

5. 日 程

(1)	取締役会決議日	2021年11月12日
(2)	契 約 締 結 日	2021年11月12日
(3)	株式譲渡実行日	2022年 1月 1日 (予定)

6. 今後の見通し

本株式取得が予定どおり実行された場合、わかば紙商事株式会社は2022年3月期第4四半期より当社の連結子会社となる予定です。本件による当社連結業績に与える影響は現在精査中であり、今後公表すべき事項が生じた場合には速やかにお知らせいたします。

また、経営統合に関しましても、具体的な統合内容等が確定しましたら速やかにお知らせいたします。

以 上